



## КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пл. Героїв Майдану, 1, м.Кропивницький-06, 25006, тел. 24-17-25,  
e-mail: public@kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 00022543

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**К.ДОНЧЕНКО**  
foi+request-38827-  
36b53a3a@dostup.pravda.com.ua

### Про надання публічної інформації

#### Шановний Пане Донченко!

На Ваш запит на публічну інформацію від 04 вересня 2018 року обласна державна адміністрація надає інформацію про стан виконання Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони у 2017 році (додається, окремо за I, II, III та IV квартали).

Відповідно до Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року №1106 "Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однією сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони" (далі – План заходів) до компетенції облдержадміністрації піднесено пункти 1787 "Розроблення Стратегії та Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху", 1927 "Запровадження єдиного помера Європейського екстреного виклику 112" та 62 "Забезпечення належної реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року".

Пункт 1787 Плану заходів.

Листом облдержадміністрації від 20 березня 2018 року №01-13/993/0.4 Міністерству інфраструктури України направлено пропозиції до проекту стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху, а саме:

у частині державного управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху – визначити в системі Національної поліції України МВС України єдиний підрозділ, уповноважений на організацію та контроль роботи по забезпеченню безпеки дорожнього руху (далі – БДР) районними відділами поліції, підрозділами патрульної поліції, окремими стройовими підрозділами Головного управління Національної поліції України в областях;

у частині статистичного обліку та аналізу – ініціювати прийняття Кабінетом Міністрів України постанови "Про затвердження Порядку обліку ДТП", оскільки



Кіровоградська обласна державна адміністрація  
01-21/110/0.4 від 14.09.2018



на даний час такий порядок скасовано, шляхом внесення відповідних змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 року № 538;

у частині безпечності доріг та дорожньої інфраструктури – провести міжнародний тендер з передачі в довгострокову оренду магістральних автошляхів України, забезпечити введення системи платного користування магістральними автошляхами;

у частині безпечності транспортних засобів – забезпечити оповлення автопарку шляхом зниження ввізних мит на сучасніші автомобілі з країн ЄС та США, оскільки значна частина парку автомобілів в Україні технічно зношена і морально застаріла щодо забезпечення екологічних стандартів, оснащення засобами безпеки;

у частині медичного забезпечення у сфері безпеки дорожнього руху та підготовки подій – відновити санітарну авіацію для доставки потерпілих з медичних закладів районного рівня в обласні лікарні з метою своєчасного та якісного надання медичної допомоги постраждалим;

у частині безпеки перевезення пасажирів та вантажів комерційним автомобільним транспортом – ініціювати відміну мораторію на перевірки суб'єктів господарювання, введеного Законом України "Про внесення змін до податкового кодексу України" від 28 грудня 2014 року № 71-VIII, оскільки він вже протягом 3-х років унеможливило здійснення контролю у сфері БДР в автогосподарствах пасажироперевізників, перевізників небезпечних вантажів та суб'єктів господарювання, які здійснюють перевірку технічного стану транспортних засобів;

у частині безпечної поведінки учасників дорожнього руху – ввести в системі шкільної освіти спеціальний навчальний предмет "Безпека дорожнього руху" та передбачити його включення до переліку обов'язкових предметів ЗНО;

у частині заходів реагування та управління наслідками ДТП – забезпечити значне збільшення розміру штрафних санкцій за порушення правил дорожнього руху шляхом внесення відповідних змін до КУпАП;

у частині забезпечення дотримання правил дорожнього руху – забезпечити фінансування з бюджетів всіх рівнів заходів із придбання та встановлення стаціонарних і мобільних засобів фото-відео фіксації порушень правил дорожнього руху.

Пункт 1927 Плану заходів.

З метою запровадження на Кіровоградщині єдиного номеру Європейського екстреного виклику "112" Головним управлінням Національної поліції в Кіровоградській області (далі – ГУНП в Кіровоградській області) разом з представниками операторів спільникового зв'язку досягнуто домовленостей щодо спільної розробки технічного проєкту маршрутизації телекомунікаційних мереж всіх екстрених служб регіону через номер екстреного виклику "112".

У серпні поточного року у ході зустрічі керівництва ГУНП в Кіровоградській області з представниками Консультативної місії Європейського Союзу в Україні обговорено практичні аспекти впровадження та специфіки роботи єдиної лінії екстреного виклику "112".

Пункт 62 Плану заходів.



В області реалізується План заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року, який затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації від 12 листопада 2013 року №546-р та передбачає соціальний захист, підвищення освітнього рівня, зайнятості, охорону здоров'я, поліпшення житлово- побутових умов та задоволення культурних потреб представників ромської національності на Кіровоградщині.

На території області зареєстровано 5 громадських об'єднань ромів: "Кіровоградська благодійна організація національно-культурного товариства циган "Де Девла Бахт" та "Спілка ромської інтелігенції" (м. Кропивницький), громадська організація товариства ромів міста Знам'янки "Амарі Бахт", конгрес ромів Кіровоградщини (с. Новий Стародуб Петрівського району) і товариство ромів Олександрівського району (с. Пова Осота Олександрівського району).

Райдержадміністраціями, міськвиконкомом, об'єднаними територіальними громадами та загальноосвітніми навчальними закладами області спільно з громадськими об'єднаннями ромів на постійній основі проводиться роз'яснювальна робота щодо важливості здобуття повної загальної середньої освіти дітьми та молоддю.

З 392 дітей ромської національності віком від 6 до 18 років 378 дітей відвідують навчальні заклади загальної середньої освіти, 9 дітей здобувають повну загальну середню освіту у закладах професійно-технічної освіти.

Громадські організації ромів області займають активну громадську позицію та беруть участь у заходах культурно-дозвіллевого характеру. Так, представники громадських організацій "Кіровоградська благодійна організація національно-культурного товариства циган "Де Девла Бахт" та "Спілка ромської інтелігенції" 13 квітня 2018 року взяли участь у літературно-музичному вечорі з нагоди Міжнародного дня ромів та 19 травня 2018 року - у щорічному обласному фестивалі "Єврофест-2018".

У рамках регіональної програми "Партнерство для всіх", що фінансується Європейським Союзом, ромським жіночим фондом "Чіріклі" (далі - Фонд "Чіріклі") та Групою захисту прав меншин Європи оголошено конкурс пілотних проектів щодо сталого партнерства між громадськими ромськими організаціями та місцевими органами влади в Україні. Кіровоградською громадською організацією "Спілка ромської інтелігенції" Фонду "Чіріклі" у серпні поточного року направлено проект, спрямований на активізацію участі ромського населення області в житті громади.

Додаток: на 55 арк. в електронному вигляді.

З повагою

**Заступник голови обласної  
державної адміністрації**



**С.ЛОБАНОВА**

Людмила Ковальова 24 46 65

